



ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14.12.2016

№ 710

Про прийняття-передачу картотек з
питань реєстрації фізичних осіб

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг», пункту 40, 41 додатку 4 до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.01.2011 № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», з метою здійснення окремих повноважень щодо реєстрації та зняття з реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб у межах Голосіївського району міста Києва:

1. Комунальним підприємствам «Голосіївжитлосервіс», «Житлово-експлуатаційна організація - 103 Голосіївського району», «Житлово-експлуатаційна організація - 105 Голосіївського району», «Житлово-експлуатаційна організація - 107 Голосіївського району», «Житлово-експлуатаційна організація - 109 Голосіївського району», «Житлово-експлуатаційна організація - 110 Голосіївського району», «Житлово-експлуатаційна організація - 111 Голосіївського району», «Житлово-експлуатаційна організація - 112 Голосіївського району», «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва» передати відділу з питань реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації діючі та архівні картотеки з питань реєстрації та зняття з реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб у межах Голосіївського району м. Києва до 20.12.2016.

2. Відділу з питань реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації вжити заходів щодо прийняття діючих та архівних картотек з питань реєстрації та зняття з реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб у межах Голосіївського району м. Києва.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови адміністрації району Крину О. А.

Голова

Н. Бондар



10066474